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Pavel si o pfestavce v divadle chtél koupit ¢okoladu za
7 K&, limonadu za 6 K& a Zvykacku za 3 K& Chtél si
spocitat, kolik korun to bude stat dohromady, ale nevédél
jesté, kolik je 6+7. Mohl ceny scitat v jinem poradi? Jak bys
mu poradil ty? Zapis:

L 7—;‘01’ =y Ie-p

(7+3)+6=

2. Vyndejte si karty s ¢isly a pfipravte si pfed sebe C&isla: 4, 7, 6. Tato &isla pak polozte vedle sebe tak, jak by se vam
nejlépe séitala. (Nejprve do deseti, pak pficteme tfeti ¢islo: 4, 6, 7.)
Podobné pracujeme s dalSimi trojicemi Cisel: 5, 8, 5; 2, 7, 3; apod.

3. Dej do krouzku &isla, ktera budes$ séitat nejdfive, aby se ti lépe pocitalo; pak vypocitej:

B+ 9+6x= (D+Q) 7 = (3+6 KD)=

@+2n4= (0+5+8-= 4 {DKQ)=
B+ 8«7)= (A+B)+ 6 = (D43+7 =

6 +(D+(Q= 8 5«H= 5 4(2+8=




5. Vypocitej:

5+5+5+5=
24+2+2+2=
3+3+3+1=
20-5-5-5=
20—-2-2-2=
14—-4—-4-4=
13-3-3-3=




